
 

Referat af bestyrelsesmøde d. 17. februar 2025  
 

Tilstede: Birk, Niels, Pernille, Ane + Troels Østerlarsvej 14 

Afbud: Marie og Kjeld  

Referent: Ane 

 

Kulturarrangement d. 
26. april herunder 
budget 

Troels (Østerlarsvej 14) deltager i mødet. Han er en del af arbejdsgruppen, der 
planlægger kulturarrangementet.  
 
Troels fortæller, at rammen for kulturarrangementet er på plads. Nederst i 
referatet er et udklip fra Facebook indsat om arrangementet. 

- Det er stadig muligt at byde ind med workshops eller melde sig som 
kaƯevært – se udklip 

- Næste møde i planlægningsgruppen er 6. marts, hvor alle, der har lyst til 
at være en del af forberedelserne, er velkomne  – se udklip 

 
Bestyrelsen har besluttet at grundejerforeningen dækker udgifterne til: 

- Leje af forsamlingshus  
- Materialer til workshops 
- Underskudsgaranti til fællesspisning  

 
Evaluering af 
vinterfesten 

Vinterfesten var meget velbesøgt blandt andet med fuldt hus til fællesspisning.  
 
I år var der en stor arrangørgruppe bag festen, hvilket gjorde at der var mange 
nye, fine tiltag. Tusind tak for det store arbejde!  
 
Højdepunkter fra festen 

- Børnebagedyst med 30-40 deltagere 
- Finnebyens bagedyst – mange medbragte kager, som både blev bedømt 

og med smagsprøver på alle der deltog i kaƯe og kage indgik som en del 
af eftermiddagens kaƯe+kage  

- Fællesspisning  
- Musikquiz  

 
Konklusioner:  

- En stor arrangørgruppe er oplagt, så der er flere kræfter til at løfte 
opgaven. 



- Der var søgning mod et eftermiddagsarrangement, det kan vi godt 
gentage 

- Festen sluttede tidligt for mange, hvilket er helt fint. Hvis festen ønskes 
forlænget, vil livemusik være oplagt  

 
Generalforsamling 
20.3.25 – er der styr på 
det hele? 
 
Nye medlemmer?  

 
Alle fra bestyrelsen genopstiller, men tre er på valg. Bestyrelsen består på 
nuværende tidspunkt af:  

- Forperson: Birk (Valgt for 2 år – er derfor ikke på valg) 
- Næstforperson: Kjeld (Valgt for 2 år – er derfor ikke på valg) 
- Kasserer: Niels (Valgt for 2 år – er derfor ikke på valg) 
- Pernille (genopstiller)  
- Ane (genopstiller) 
- Marie (suppleant – genopstiller) 

 
Bemærk: Bestyrelsen foreslår på generalforsamlingen vedtægtsændringer, 
hvor antallet af bestyrelsesmedlemmer ændres til ”op til 8” og antallet af 
suppleanter ændres til ”mindst to”.  
 
 
Bestyrelsen opfordrer alle, der ønsker at bidrage til at stille op.  
 
_____ _____ 
 
Der er blevet afholdt et formøde, hvor næsten alt omkring generalforsamlingen 
er blevet lagt fast. 
 
Opgaver på generalforsamlingen (som ikke var afklaret på forhånd):  

- Referent mangler – Birk er på sagen  
- Pernille sidder i dør og tjekker betalinger til kontingent 
- Mad og drikke (Ane og Marie). Se   

 

Eventuelt  Bestyrelsen har fået en henvendelse fra forfatter og foredragsholder Dorthe 
Bendtsen der lige nu turnerer med et foredrag om elementhuse – herunder 
Finnebyhuse.  
 
Foredrag: 
Bestyrelsen vil gerne være med til at afholde et arrangement, som fx kunne 
bestå af foredrag fra Dorthe Bendtsen, oplæg fra lokal finnebyboer, besøg i 
enkelte huse og efterfølgende kaƯe/kage.  



- Pernille er ansvarlig og sørger for at leje forsamlingshuset  
- Udgifter til leje af forsamlingshuset dækkes af grundejerforeningen  

 
Vejspioner:  
Alle veje i Finnebyen har fået en vejspion. Spionens opgave er at fortælle til 
bestyrelsen (Birk birkhmoelgaard@fastmail.com), når nye beboere flytter ind, 
så bestyrelsen har mulighed for at kigge forbi med en hilsen. 
 
I forbindelse med den forestående generalforsamling har vejspionerne fået en 
ekstraopgave – de er blevet sat til at tælle antallet af beboere på vejen. På 
generalforsamlingen vil bestyrelsen fremlægge befolkningsoptællingen og 
sammenligne den med de tidligere optællinger fra 1948 og 1994 (se 
Finnebybogen s. 148)   
 
Fællesråd  
Lille Finnebyen hører under Møllevang/Fuglebakken Fællesråd, mens Store 
Finnebyen hører under Christiansbjerg fællesråd. Sidstnævnte vil gerne samle 
hele Finnebyen under deres fællesråd. Birk kontakter dem for at finde ud af, 
hvorfor de så gerne vil have os alle med.  
 
Bestyrelsen kan lige nu kun se fordele ved at høre under to forskellige fællesråd, 
men er åbne overfor inputs. 
 
Nye beboere på Randkløvevej  
Nye beboere på Randkløvevej vil gerne være med i grundejerforeningen. Vi 
byder dem velkommen! 

 

 

 



 


